



В Чагодощенском районе пенсионер предстанет перед судом за мошенничество с компенсационными выплатами его престарелому тестю



Устюженским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении пенсионера из Чагодощенского района, обвиняемого в мошенничестве при получении выплат, путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат (ч. 1 ст. 159.2 УК РФ).

По версии следствия, в 2014 году обвиняемый обратился в подразделение Пенсионного фонда Российской Федерации в Чагодощенском районе с составленным от имени своего неработающего сына и в его отсутствие заявлением о назначении тестю, 1933 года рождения,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

ежемесячной компенсационной выплаты в размере 1380 рублей в связи с осуществлением ухода за нетрудоспособным гражданином. Он был ознакомлен о необходимости извещать специальные органы о будущем трудоустройстве сына, как основании прекращения выплаты компенсации. В сентябре 2017 года обвиняемый, не смотря на то, что сын его устроился на работу, так и не сообщил об этом в органы ПФ РФ, а выплата компенсации его тестю, в интересах которого он действовал, продолжалась. Членов семьи о необходимости подобного извещения он также в известность не поставил. Нарушения вскрылись в январе 2018 года, к тому моменту необоснованно было выплачено 5,5 тыс. рублей из средств федерального бюджета.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, материалы дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1252967>